

Женщины-колхозницы! Вы решаете сейчас успех весеннего сева. Боритесь за скорейшее проведение полевых работ, трудитесь для фронта, не покладая рук!

РЕШАЮЩАЯ СИЛА

Раньше в нашем колхозе существовала педооценка женского труда на полевых работах. Как-то перед весенним севом бригадир первой пчеловодческой бригады заявил: «Давайте в мою бригаду кого угодно, только не женщин, не выполню я с ними плана».

Нужно признаться, к нашему стыду, правление колхоза поддалось прослойке бригадира и укомплектовало его бригаду, главным образом, стариками и пограничниками. Вскоре они были закреплены за определенными участками полевых работ. Причем, закрепление прошло механически, без учета способностей и сил каждого в отдельности работника. И это сразу сказалось на ходе весенне-посевной кампании — бригада явно не справлялась со своими задачами, стала затягивать сев.

Пришлось на ходу делать перестановку сил, пересмотреть организацию труда. В бригаду вились женщины, которые заняли ведущие места на полевых работах. Прошло несколько дней, и положение с севом резко изменилось, благодаря самоотверженному труду женщин. Сейчас первая бригада уже претендует на получение переходящего Красного знамени.

Прасковья Скакеникова и Александра Тищенко, работая на быках, запряженных в плуг, ежедневно вырабатывают по 1,6 гектара, при норме 1 гектар. Образцово работают женщины-пахари Антонина Кучеволова, Елеон Шитова, Анна Шевченко, Елена Кучеволова и другие. До сих пор такой высокой выработки на нахоех в колхозе еще не было. Всего наши женщины вспахали 310 гектаров только на животных тягах.

К 1 мая наш колхоз закончил сев колосовых и огородно-бахчевых культур. Осталось посеять однолетние травы.

</div

Налет немецкой авиации на район Ростов—Батайск и железнодорожную станцию Черемисиново

В ночь с 10 на 11 мая немецкая авиация пыталась вновь совершить налет на район Ростов—Батайск. Через заградительный огонь нашей зенитной артиллерии к Ростову и Батайску прорвались лишь одиночные самолеты противника. Сброшенными бомбами в нескольких местах повреждено железнодорожное полотно. Военные и промышленные объекты не пострадали. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 5 немецких самолетов.

11 мая 24 бомбардировщика противника произвели налет на железнодорожную станцию Черемисиново. Сброшено несколько бомб. Сгорело 11 вагонов с фуражом. Наши истребители и огнем зенитной артиллерии сбито 14 немецких самолетов. Наша авиация потерпеть не имела.

Присвоение звания генерал-лейтенанта тов. Л. Р. Корнице

Совет Народных Комиссаров СССР присвоил воинское звание генерал-лейтенанта Корнице Леониду Романовичу,

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ ЗАВОДОВ ИМ. XVIII СЪЕЗДА ВКП(б) И ИМ. КАЛИНИНА

За образцовое выполнение заданий Правительства по увеличению оборонной продукции Президиум Верховного Совета СССР наградил завод имени XVIII съезда ВКП(б) Народного Комиссариата химической промышленности орденом Ленина и завод имени Калинина Народного Комиссариата химической промышленности — орденом Трудового Красного Знамени.

Награждение электрохимического комбината имени Сталина

За образцовое выполнение заданий Правительства по увеличению производства оборонной продукции Президиум Верховного Совета СССР наградил электрохимический комбинат имени Сталина Народного Комиссариата химической промышленности орденом Трудового Красного Знамени.

Награждение начальствующего и вольнонаемного состава Краснознаменных высших разведывательных курсов усовершенствования старшего и среднего командного состава Красной Армии

В ознаменование 20-й годовщины Краснознаменных высших разведывательных курсов усовершенствования старшего и среднего командного состава Красной Армии, за выдающиеся успехи в подготовке кадров командиров и боевые заслуги перед родиной, Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены:

орденом Красного Знамени — полковник Бондаренко Игнатий Алекандрович, полковник Шерышев Владимир Александрович, орденом Красной Звезды награждено 4 человека, орденом «Знак почета» — 4 человека, медалью «За трудовое отличие» — 1 человек.

Заявление тов. Вышинского англо-американским журналистам в иностранной печати

США

НЬЮ-ЙОРК, 8 мая. (ТАСС). Заявление заместителя Народного Комиссара иностранных дел товарища А. Я. Вышинского представителям англо-американской печати в Москве о некоторых фактах из области советско-польских отношений подпустило в США весьма широкую отгласку. Заявление подробно передано по радио и в печати и вызвало в стране большой интерес. Крупнейшие американские агентства Ассошиэйтед Пресс и Юнайтед Пресс широко распространяли полный текст этого заявления. Газеты «Нью-Йорк таймс», «Нью-Йоркская Сан», «Нью-Йорк пост» и другие опубликовали заявление товарища Вышинского.

А И Г Л И Я

ЛОНДОН, 8 мая. (ТАСС). Заявление заместителя Народного Комиссара иностранных дел товарища А. Я. Вышинского представителям англо-американской печати стоит в центре внимания общественных кругов Англии. Английское радио широко распространяло это заявление. Утренние газеты опубликовали краткое изложение заявления товарища Вышинского. Вечерние газеты «Инвинг стандарт», «Инвинг пабль» и «Стар» посыпали этим заявлением пельные колонки. Газета «Манчестер гардиан» опубликовала его почти полностью.

Как заявляют в лондонских журналистических кругах, из этого заявления английская общественность впервые узнала о фактах враждебной СССР разведывательной деятельности некоторых официальных польских представителей Советского Союза, а также о фактах, свидетельствующих о нежелании польского правительства использовать формирования в СССР польские части на советско-германском фронте. Эти факты произвели здесь сильное впечатление.

Разгром итalo-немецких войск в Тунисе

◆ Сопротивление противника полностью дезорганизовано. ◆ Число пленных достигло 50 тысяч. ◆ Корабли союзников блокируют полуостров Бон, куда отошли остатки вражеских войск. ◆ Большое число судов с войсками противника, пытающимися бежать из Туниса, потоплено. ◆ Массированные налеты союзной авиации на порты и аэродромы Италии.

ЛОНДОН, 10 мая. (ТАСС). Как официально сообщается, после очищения от противника Туниса и Бизерты военно-морские силы союзников блокировали полуостров мыса Бон, где концентрируются остатки вражеских войск. Корабли обстреливают позиции противника с восточной и западной стороны полуострова. В северо-восточной части Туниса всяко организованное сопротивление противника закончилось вчера к 11 часам, когда второй американский корпус приподнял безоговорочно сдасться окруженные части. Только в одном этом секторе, по неполным данным, взято около 25 тысяч пленных, в том числе шесть генералов. Захвачено также большое количество различного военного снаряжения.

Авиация продолжала массированные удары по войскам и транспортам противника на полуострове мыса Бон. Неприятель несет тяжелые потери. Бомбы были сброшены также на вражеские суда у побережья и к востоку от Бизерты. Несколько судов противника потоплено, другие получили повреждения.

Вчера над Тунисом уже не находился ни один вражеский самолет. Поздниму, германская авиация выведена из боя.

Крупное соединение бомбардировщиков совершило налет на аэродромы о. Пантелеярия. Отчего несколько пожаров. В ночь с 9 на 10 мая были атакованы вражеские аэродромы на острове Сардинии.

Ночная с 7 на 8 мая, в Тунисе взята в плен не менее 50 тысяч человек. Вчера утром, потерпев неудачу при попытке эвакуации, в районе Бизерты сдались в плен 5 тысяч немецких солдат и офицеров.

По сообщению алжирского радио, сопротивление противника

Сардинии.

Ночная с 7 на 8 мая, в Тунисе взята в плен не менее 50 тысяч человек. Вчера утром, потерпев неудачу при попытке эвакуации, в районе Бизерты сдались в плен 5 тысяч немецких солдат и офицеров.

По сообщению алжирского радио, сопротивление противника

Сардинии.

Кинотеатр «ГИГАНТ» с 10 мая демонстрируется звуковой художественный фильм «СВЕТЛЫЙ ПУТЬ и журнал «СЕВЕРНЫЙ КАВКАЗ» (в журнале показаны освобожденные от немецко-фашистских захватчиков города: Ставрополь, Ростов, Краснодар, Нальчик).

Начало сеансов дневных — в 2 и 4, вечерних — в 6 и 8 ч. веч.

Кинотеатр «ОКТЯБРЬ»

ДРУЗЬЯ ИЗ ТАБОРА

Начало сеансов дневных — в 1, 2-30, 4 ч., вечерних — в 5-30, 7 и 8-30.

КРАЙЗО

Оплаты труда сдельная. Имеется столовая. Обращаться в отдел кадров крайзона (пр. Стalin. № 1).

КОМБИНАТУ
«СЕВКАВЗОЛОТО»
город Черкесск

ТРЕБУЮТСЯ
для работы на рудниках
инженеры-горники-эксплуатационники, геологии и техники
тех же специальностей.

Издательству
«Ставропольской правды»
требуются бухгалтер из автозавода.

1-3

Ставропольской
погрузо-разгрузочной конторе
грузовой службы к. д.
им. Ворошилова К. Е.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие грузчики
(мужчины и женщины).
Обращаться по адресу: станица Ставро-
полязкая ул., № 10. При
конторе имеются столовая и общежитие.
1-1

ТРЕТИЙ ВСЕСЛАВЯНСКИЙ МИТИНГ В МОСКВЕ

9 мая в Москве состоялся III Всеславянский митинг. В Колонном зале Дома Союзов собрались командиры и бойцы доблестной Красной Армии и Военно-Морского Флота, виднейшие русские учёные, писатели, общественные деятели, представители сыновей и дочерей украинского, белорусского народов, офицеры и солдаты чехословацкой воинской части, сражающиеся на советско-германском фронте, представители народов Югославии.

С трибуны третьего Всеславянского митинга представители русского, украинского, белорусского, польского, чешского, словацкого, югославского, болгарского народов заявили о том, что перед лицом решающих боев за свое освобождение славянский мир един и монолитен, как никогда. На своем родном языке они обратились к своим народам с пламенным призывом всеми силами помочь Красной Армии и армиям объединенных стран беспощадно громить немецких захватчиков, срывать все их планы, их «тотальную мобилизацию», день ото дня усиливать удары по врагу в тылу.

Открывая митинг, председатель Всеславянского комитета генерал-лейтенант Красной Армии Александр Гундоров предлагал почтить вставанием память павших в борьбе с оккупантами. Все встают. Звуки траурного марша отдаются в сердцах пламенных патриотов звоном беспощадной борьбы за погибших в борьбе, истерзанных славянских народов.

С исключительным воодушевлением участники митинга принимают обращение ко всем угнетенным славянам Европы. Это обращение найдет горячий отклик во всех частях славянской земли. Его услышат в русских городах и селах, в степях Украины, в белорусских лесах, в историзированной фашистскими палаца-

ми ВГ-133